
Керівникам закладів освіти

Керівникам департаментів 
(управлінь) освіти і науки обласних, 
Київської міської державних 
адміністрацій

Про надання інформації
Шановні колеги!

Повномасштабне військове вторгнення російської федерації в Україну 
спричинило вимушене переміщення багатьох українців як у межах країни, так і 
за кордон. На жаль, сьогоднішня ситуація в Україні поки що далека від безпечної. 
Зважаючи на це, другий рік поспіль національний мультипредметний тест, 
єдиний вступний іспит, єдине фахове вступне випробування (далі – зовнішні 
вступні випробування) відбуватимуться у формі комп’ютерного онлайн-
тестування. Міністерство освіти і науки України вживає заходів щодо надання 
можливості здобувачам освіти, які виїхали за кордон, пройти зовнішні вступні 
випробування. 

З огляду на те, що адміністрування зовнішніх вступних випробувань 
здійснюється українською мовою, для забезпечення роботи тимчасових 
екзаменаційних центрів (далі – ТЕЦ) / пунктів проведення зовнішнього 
незалежного оцінювання, у яких проводяться вступні випробування (далі – пункт 
тестування) за кордоном, Український центр оцінювання якості освіти потребує 
залучення педагогічних, наукових, науково-педагогічних працівників та інших 
фахівців (далі – працівники), які нею володіють. Зауважимо, що за виконання 
робіт (надання послуг), пов’язаних із проведенням зовнішніх вступних 
випробувань, нараховується винагорода відповідно до Схеми оплати праці 
педагогічних, наукових, науково-педагогічних працівників та інших фахівців, 
що залучені до організації та проведення зовнішнього незалежного оцінювання і 
не перебувають у штаті Українського центру оцінювання якості освіти та 
регіональних центрів оцінювання якості освіти, затвердженої постановою 
Кабінету Міністрів України від 18.11.2015 № 985.



Організацію та проведення у 2023 році зовнішніх вступних випробувань у 
населених пунктах за межами України забезпечуватимуть Донецький та 
Херсонський регіональні центри оцінювання якості освіти. (Перелік країн, у яких 
регіональні центри забезпечують організацію та проведення у 2023 році 
зовнішніх вступних випробувань, додається.)

Зважаючи на викладене, із метою залучення працівників до роботи в ТЕЦ 
та пунктах тестування просимо довести зазначену інформацію до відома 
працівників, які наразі перебувають за кордоном. Працівникам, які готові 
долучитися до проведення зовнішніх вступних випробувань, необхідно внести 
інформацію про себе до Google-форми, розміщеної за посиланням: 
http://surl.li/gkxqc.

Додаток: згадане на 2 арк. в 1 прим.
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